

**Рецензія**  
**на освітньо-професійну програму Дошкільна освіта**  
**підготовки фахового молодшого бакалавра**  
**за спеціальністю 012 Дошкільна освіта**  
**галузі знань 01 Освіта/Педагогіка**

Надана для рецензування освітньо-професійна програма підготовки фахових молодших бакалаврів за спеціальністю 012 Дошкільна освіта галузі знань 01 Освіта/Педагогіка Фахового коледжу «Універсум» Київського університету імені Бориса Грінченка реалізує вимогу сучасного суспільства у підготовці високопрофесійних, конкурентоспроможних на освітньому ринку України фахівців для закладів дошкільної освіти.

Освітньо-професійна програма спрямована на підготовку кваліфікованого фахівця, здатного самостійно розв'язувати складні спеціалізовані задачі та практичні проблеми у процесі педагогічної діяльності у закладах дошкільної освіти; формує фахові компетентності щодо навчання і виховання дітей дошкільного віку за лініями розвитку, визначеними Базовим компонентом дошкільної освіти в Україні.

Зазначена програма розроблена на основі комплексного підходу до підготовки фахових молодших бакалаврів в галузі дошкільної освіти. Перелік, обсяг, склад і послідовність вивчення освітніх компонентів логічні, виражені, структуровані, повною мірою забезпечують набуття загальних та спеціальних (фахових, предметних) компетентностей. У програмі чітко прописані результати навчання, які повною мірою відповідають вимогам освітніх і професійних стандартів.

Програма враховує актуальні тенденції та виклики сучасної дошкільної освіти, зокрема впровадження інноваційних методик навчання та виховання, інклюзивний підхід, інтеграцію інформаційно-комунікаційних технологій в освітній процес. Особлива увага у розвитку майбутніх педагогів приділяється розвитку соціально-комунікативних та емоційно-етичних якостей.

Практична складова програми (навчальна та виробнича практики) дає змогу студентам отримати цінний досвід роботи в закладах дошкільної освіти та підготуватися до реальних викликів професійної діяльності.

Вважаємо, що освітньо-професійна програма «Дошкільна освіта», цілком відповідає вимогам до підготовки фахових молодших бакалаврів зі спеціальності 012 Дошкільна освіта і може бути рекомендована до впровадження в освітню діяльність.

Рецензент:

завідувач Комунального дошкільного  
навчального закладу № 650 м. Києва



Тетяна МАРІНЮК

**Рецензія**  
**на освітньо-професійну програму Дошкільна освіта**  
**підготовки фахового молодшого бакалавра**  
**за спеціальністю 012 Дошкільна освіта**  
**галузі знань 01 Освіта/Педагогіка**

Запропонована до рецензування освітньо-професійна програма Дошкільна освіта підготовки фахового молодшого бакалавра за спеціальністю 012 Дошкільна освіта галузі знань 01 Освіта/Педагогіка Фахового коледжу «Універсум» Київського університету імені Бориса Грінченка є актуальною та відповідає вимогам Стандарту фахової передвищої освіти зі спеціальності 012 Дошкільна освіта освітньо-професійного ступеня «фаховий молодший бакалавр» (наказ МОН України від 13 липня 2021 року №806) та враховує основні вимоги до професійної діяльності вихователя закладів дошкільної освіти, визначені у професійному стандарті «Вихователь закладу дошкільної освіти» (наказ МОН України від 19 жовтня 2021 року №755-21)

Програма охоплює основні аспекти підготовки вихователів, необхідні для роботи з дітьми дошкільного віку, а також акцентує увагу на міждисциплінарних зв'язках, що забезпечує системний підхід до досягнення визначених цілей навчання.

Метою освітньо-професійної програми є підготовка кваліфікованого фахівця, здатного самостійно розв'язувати складні спеціалізовані задачі та практичні проблеми у процесі педагогічної діяльності у закладах дошкільної освіти; формування фахових компетентностей щодо навчання і виховання дітей дошкільного віку за лініями розвитку, визначеними Базовим компонентом дошкільної освіти в Україні. Досягнення мети освітньо-професійної програми забезпечується шляхом викладання комплексу дисциплін загальним обсягом 120 кредитів ЄКТС, які формують загальні і спеціальні (фахові, предметні) компетентності та дозволяють досягнути чітко визначених результатів навчання впродовж 2 років 10 місяців підготовки.

Освітньо-професійна програма Дошкільна освіта включає повний перелік необхідних структурних та змістових складових, зокрема, обов'язкові і вибіркові компоненти, структурно-логічну схему, форму атестації. Значну увагу приділено інтеграції знань із психології, педагогіки та методик, що є важливим для формування компетентностей фахівців дошкільної освіти. Програма передбачає ґрунтовну практичну підготовку здобувачів освіти, включаючи проходження практики в закладах дошкільної освіти. Це сприяє кращій адаптації студентів до майбутньої професійної діяльності. Програма включає сучасні навчальні курси, які відображають останні тенденції та виклики, які стоять перед дошкільною освітою, зокрема ті, які пов'язані з застосуванням сучасних методик і технологій навчання та роботою з дітьми з особливими освітніми потребами.

В цілому рецензована освітньо-професійна програма Дошкільна освіта підготовки фахового молодшого бакалавра за спеціальністю 012 Дошкільна освіта галузі знань 01 Освіта/Педагогіка Фахового коледжу «Універсум» Київського університету імені Бориса Грінченка здатна повною мірою забезпечити високий рівень підготовки фахового молодшого бакалавра з дошкільної освіти.

Рецензент:

доцент, кандидат педагогічних наук,  
доцент кафедри педагогіки і психології  
дошкільної освіти  
педагогічного факультету  
Національного педагогічного  
університету імені М.П. Драгоманова



Софія ДОВБНЯ

*Директор коледжу З.Гейхман*  
*доцент С.Добня-Засвідчує*  
06.07.2022